
ANUL VII  =  Nr. 96 = Mai 2023

Super cadoul pe care Primăria Păulești l-a oferit copiilor chiar 
de ziua lor. Având și sprijinul unor sponsori generoși, 
toții preșcolarii din comună au fost invitați la locul de joacă 
de la Grădinița cu Program Prelungit din Păulești, unde 
animatori costumați în eroi de basm 
le-au oferit un program cu multe 
activități, jocuri distractice și 
surprize dulci. Distracția a continuat 
în „Parcul cu castani”, la toboganele 
montate special pentru ei.        
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nul trecut, eleva Școlii „Toma T. So-
colescu” a încheiat clasa a VII-a cu 
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tea fi repetată și acum. 
Își dorește să continue clasa a IX-a 
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După Serviciul de Evidența 
Populației, inaugurat în martie,

administrația locală aduce 
în comună un nou serviciu 

de mare utilitate publică. 
În perioada următoare, la 

Centrul Cultural „Arh. Toma T. 
Socolescu” din satul Păulești, 

va fi deschis un birou 
de poștă și curierat.

Cadouri surpriză de Ziua Copilului1 Maxima lunii

„Problemele cu care 
se confruntă lumea astăzi 

nu pot fi rezolvate 
prin mijloace militare.”

(John F.Kennedy)

Fără cultul eroilor, 
suntem sortiţi pieirii 

Un adevăr de mare actualitate, spus de marele istoric Nicolae Iorga.
Naţionalismul este considerat azi extremism, iar patriotismul şi 
mândria naţională par perimate, în fața globalismului.                        PAG.3

Lucrările de reabilitare a infrastruc-
turii rutiere s-au mutat în satul Co-
coşeşti, după ce drumarii au încheiat 
o primă etapă de refacere a covorului 
asfaltic în Păuleşti şi Găgeni. Utilajele 
au intrat pe str. Principatelor şi au 
„betonat” șanțurile rămase de la in-
troducerea rețelei de canalizare.
PAG.3
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

La ședință programată în data de 16 
mai, au participat toți cei 14 consi-
lieri locali. Cel mai important subi-
ect pe ordinea de zi a fost proiectul 
inițiat de primarul Sandu Tudor care 
a vizat rectificarea bugetului local 
și o actualizare a listei de investiții. 
Documentul a fost aprobat cu una-
nimitate de voturi.
Tot din zona financiară, pe agenda 
ședinței s-au mai aflat alte două 
puncte: alocarea unor sume din bu-
getul local pentru susținerea unor 
activități sportive de interes local, 
care au făcut și performanță la nivel 
național și internațional (tenis de 
câmp, handbal, arte marțiale) ori 
care promovează comuna în circuitul 
unor competiții sportive de prestigiu 
(„Livada cu Cireși” - etapă din cam-
pionatul MTB), respectiv, un proiect 
prin care s-a propus cofinanțarea 
clubului de fotbal CS Păulești, banii 
urmând să fie investiți în echipa-
mente și materiale sportive.
Prin Consiliul local a trecut - tot cu 
unanimitate de voturi - și propune-
rea ca, de 1 Iunie, „Parcul cu Castani” 
să devină un „orășel al copiilor” unde 
cei mici vor avea acces gratuit la 
toate instalațiile și jocurile care vor fi 

Conform uzanțelor, Consiliul Local Păulești
s-a întrunit într-o nouă ședință, aleșii locali 
fiind invitați să se pronunțe asupra 
a zece proiecte de hotărâre incluse în convocator. 

montate în incinta parcului.

Serviciu nou 
de poștă și curierat
După Serviciul de Evidența Popu-
lației inaugurat în luna martie, ad-
minstrația locală aduce în comună 
un nou serviciu de mare utilitate pu-
blică. În perioada imediat următoare, 

la Centrul Cultural „Arh. Toma T. So-
colescu” din satul Păulești, va fi des-
chis un birou de poștă și curierat.
Cea mai importantă resursă a co-
munei - pământul - a făcut obiectul 
a nu mai puțin de cinci (!) proiecte 

de hotărâri. În două dintre 
documente, aleșii locali 
au aprobat vânzarea unor 
loturi de teren către tinerii 
care vor să-și construiască 
o casă, iar într-un altul s-au 
acceptat donații ale unot 
terenuri care ulterior voe 
avea destinație de drum 
public. 
Prin al patrulea proiect 
din seria celor cinci, admi-

nistrația locală a completat inventa-
rul domeniului privat al comunei cu 
un teren în suprafață de 3.564 m2 
situat în intravilanul satului Păulești, 
în timp ce la ultimul proiect, consi-
lierii locali au aprobat trecerea unor 
terenuri din domeniul privat al co-
munei, în domeniul public, cu scopul 
de a fi utilizate ca drumuri publice.
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Fără cultul eroilor, 
suntem sortiţi pieirii

Un adevăr de mare actualitate, spus 
de istoricul Nicolae Iorga.
Naţionalismul este considerat azi ex-
tremism, iar patriotismul şi mândria 
naţională par perimate, în fața glo-
balismului.
Realităţile prezentului sunt evident 
„complexe”. Apar în prim plan „valo-
rile” noi, „europenismul” şi „integra-
lismul”. Prinși în poleiala occidentu-
lui, uităm prea repede lecțiile istoriei. 
Pentru poporul român, există 
însă o zi în care Eroii neamului 
sunt pomeniți. De Înălțare. 
Aprindem o lumânare la bise-
rică și ne închinăm la monu-
mentele ridicate în cinstea lor. 
Stavilă în calea uitării și mar-
tori tăcuţi ai dăinuirii noastre 
în timp, monumentele spun 
permanent contemporanilor 
istoria românilor, una mar-
cată de mari nedreptăţi făptuite de 
străinii care au râvnit la bogățiile 
noastre. Şi care se repetă astăzi, sub 
altă înfăţişare. 

Lucrările de reabilitare a infrastructurii rutiere s-au mu-
tat în satul Cocoşeşti, 
după ce drumarii 
au încheiat o primă 
etapă de refacere a 
covorului asfaltic în 
Păuleşti şi Găgeni. 
Utilajele au intrat pe 
str. Principatelor şi au 
„betonat” șanțurile 

rămase de la introducerea rețelei de canalizare.
Până la turnarea unui nou asfalt, autoritățile locale aș-
teaptă și modernizarea rețelelor de gaze, investiție care 
se va realiza din fondurile Distrigaz. „Oamenii trebuie să 
mai aibă un pic de răbdare - a spus primarul Sandu Tudor. 
Nu putem moderniza strada, pentru ca apoi să o spargem 
din nou, pentru conducta de gaze.”
Tot în Cocoșești, s-a încheiat și împrejmuirea celui mai 
mare parc de agrement din sat. Urmează amenajarea 
spațiilor verzi, a aleilor și echiparea locurilor de joacă.

Luni și miercuri:  800-1200 şi 1230-1600

Marți: 800-1200 şi 1230-1730

Joi: 800-1200 şi 1230-1600 - se lucrează cu publicul 
doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 800-1200 şi 1230-1430.
Audienţe: Primar luni: 930 - 1300;

Viceprimar marţi: 800-1200 și miercuri 1400-1600 
Secretar luni: 1000-1200, 

miercuri 800-1200 și joi 1230-1430.

Program de lucru cu publicul
Primăria Păuleşti

 Se repară și drumurile
din satul Cocoșești

La Păulești, Cultul Eroilor 
se păstrează. Zeci de oa-
meni vin la Monumen-
tul Eroilor din „Parcul cu 
castani”, se roagă pen-
tru sufletul adormiților 
căzuți pe fronturile care 
au apărat țara, aprind o 
candelă, pun o floare la 
obelisc.
La slujba de pomenire 

vin toți preoții din parohiile Păuleș-
tiului, militarii unității cantonate în 
comună stau de gardă și dau ono-
rul la monument, oficialitățile loca-

le depun coroane, iar copiii de la 
grădinițele și școlile din sat, prezenți 
mereu în număr mare, ne dau spe-
ranța că tradiția merge mai departe. 
Cu o lecție de istorie la monument, 
cu ouă roșii, cozonac și salutul „Hris-
tos s-a Înălțat!” pe care primarul 
Sandu Tudor l-a adresat tuturor celor 
prezenți, după ce a făcut o mențiune 
specială în discurul său: „Comunități-
le puternice sunt cele care știu să-și 
respecte eroii, care știu că există prin 
jertfă, lacrimi și sacrificii.”
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4    INTERVIU

COPII DE NOTA ZECE
Antonia Dumbravă este liderul generaţiei sale. 

Anul trecut, eleva Școlii „Toma T.Socolescu” 
a încheiat clasa a VII-a cu media zece, 

performanță care ar putea fi repetată și acum 
(n.r. - la data interviului, cu o săptămână  

înainte de ultima zi de școală, situațiile 
nu erau încheiate la toate disciplinele).

O fată frumoasă, care zâmbește a-
proape tot timpul, cu o atitudine re-
laxată, ce arată multă stăpânire de 
sine pentru un copil de doar 14 ani. 
Nu ezită să te privească în ochi pe 
tot parcursul conversației și asta în-
seamnă sinceritate și curaj. 
Își dorește să continue clasa a IX-a 
la Colegiul „I.L. Caragiale”, profilul 
„mate-info”, dar are mari emoții, ca, 
de altfel, și colegii ei. Și nu pentru 
examen! „Greva profesorilor com-
plică mult lucrurile” - spune Anto-
nia, care se teme că anul ar putea fi 
„înghețat”. 
Găsește însă acasă resursele de a tre-
ce peste acest stres. „Părinții sunt 
mereu lângă mine”, iar fratele mai 
mare, student la Academia Forțelor 
Terestre, o sprijină necondiționat - „E 
relaxant pentru mine să știu că pot 
vorbi cu el zilnic, orice subiect.” 
Îl admiră atât de puternic, încât a vrut 
să urmeze și ea o carieră militară. De 
aici vine și singurul regret: „Nu am 
reușit să trec de probele fizice pen-
tru Liceul Militar. Mi-au lipsit cîteva 
secunde la proba de rezistență...”
Acum, după ce ați făcut cunoștință 
cu Antonia, să trecem la interviu!

Învăț cât și cum trebuie
- Este vreun secret pentru calificati-
vele excelente pe care le-ai obţinut 
la şcoală?
- Nu există un secret anume şi nici nu 
am urmărit să obțin numai zece... 

Trebuie să fii atent la 
ore, pentru a înțelege 
ce se predă. Și dacă 
sunt nelămuriri, în-
treb, fiindcă profeso-

rii ne explică pe înțelesul tuturor. 
În rest, învâț cât și cum trebuie, cu 
mai mult timp alocat pentru ma-
tematică și limba română. Trebuie 
să mă asigur că orice s-ar da la exa-
men, nu voi fi în dificultate.

Pasiunile mele sunt cititul 
și tenisul cu piciorul
- Mai există și timp liber?
- Atunci când nu am pregătiri, da. Mă 
relaxez plimbându-mă cu bicicleta, 
joc tenis cu piciorul - și încă destul de 
bine! - am un grup de prietene... 
Uite, înainte să ne întâlnim, Ana (Zi-
daru) m-a ajutat la machiaj, iar Ana 
(Cherecheș) mi-a împletit părul.
- Și atunci când ești singură, ce 
preferi, să „stai” pe telefon sau să ci-
tești o carte?
- Când o ai diriginte pe doamna 
Ileana Popescu (n.r. - profesor de 
limba și literatura română), răs-
punsul este simplu! Adevărul e 
că îmi place să citesc, în special 
cărți inspirate din fapte reale.
- Ce citești acum?
- „Hoțul de cărți”, o poveste tris-
tă, despre o perioadă în care 
în Germania nazistă, cărțile se 
aruncau pe foc...
- La despărțirea de școala din sat, 
ce profesori îți rămân în suflet?
- Am mulți profesori preferați, 
dar în mod deosebit îmi place de 
doamna Corina Vișan, care ne 
predă fizica.

- Dar într-un caiet cu amintiri, ce ai 
trece?
- Tabăra de la mare, din 2019! O ex-
periență pe care aș repeta-o oricând.
Și vizita la o școală din Turcia, șansă 
pe care am avut-o prin Programul 
Erasmus.
- Religia a fost o barieră între voi?
- Poate părea surprinzător, dar nu! Și 
elevii, și profesorii au fost super ok. 
Mi-am făcut prieteni noi - Emir, Ela, 
Bester - ținem și acum legătura, am 
învățat să fac cafea turcească la 
ibric. Și dacă tot ați amintit de religie, 
acolo chiar am vizitat o mânăstire 
ortodoxă. 
- Ce își mai dorește o fată de nota 
zece în această vară?
- Un zece și la admitere, care să-mi 
permită să intru la Caragiale! Apoi, 
să văd locuri noi, să stau mai mult cu 
prietenii...
- InfoPĂULEŞTI îţi doreşte succes şi să 
ţi se împlinească toate visele! 



Gata de distracție, preşcolarii din comună au păşit în 
curtea grădiniţei cu program prelungit, nerăbdători să 
participe la marea petrecere anunţată de Anca Ghiță, co-
ordonatoarea Grădiniței cu program prelungit. 
Maratonul s-a deschis la ora nouă, cu o paradă specială a 
celor mai iubite personaje, care au încercat să-i atragă pe 
copii în povestea lor. Prințese, Albă ca Zăpada, Batman, 
Cenuşăreasa, Spiderman și alţi super-eroi i-au cucerit pe 
cei mici într-un spectacol, timp de mai multe ore.

Unu, doi, trei şi...
Cei mai curioși și pricepuți prichindei s-au prins imediat 
în jocul personajelor preferate, participând la concursuri 
şi ateliere creative.
Şi dacă fetiţele au luat mai întâi cu asalt măsuţele 
pregătite pentru face painting, băieţeii au fost imediat 
atraşi de întrecerile cu arcul sau ştafeta printre obstacole.
Doar cei mai mici dintre „grădinari” s-au simţit la început 
derutaţi de atât de multă activitate şi personaje noi şi 
s-au strâns în jurul Doamnelor, ca nişte pui lângă cloşcă. 
Au uitat însă repede de emoţii, seduşi de blânda Albă 
ca Zăpada, care a ştiut cum să le îndulcească debutul în 
orășelul lor.

O lume minunată, 
în care am întâlnit numai copii...
... de toate vârstele, care au intrat în jocul animatorilor 
şi s-au bucurat din toată inima câteva ore, de ziua lor. 
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Curtea grădiniţei a devenit... 
orăşelul copiilor! 

Cei mici au prins curaj şi au transformat, prin puterea 
dorinţei, cu răbdare şi o mână de prieteni, o zi obişnuită 
într-un festival al copilăriei.
„Doar astăzi putem să fim pisicuţe, prinţese, vrăjitoare! 
Uite, sunt îmbrăcată exact ca Cenuşăreasa!” - îmi atrage 
atenţia Maria, foarte mândră de transformarea ei. Bat-
man i-a antrenat pe cei mici într-un concurs de tras cu 
arcul „în care cei mai buni vor primi cadouri dulci” şi în 
care, deloc surprinzător, şi fetele şi băieţii au fost la fel de 

competitivi. Ba chiar prima rundă a fost câştigată de o 
fetiţă cu o pălăriuță roz!
Talentul se vede şi în desenele pe asfalt, unde nu a fost 
vorba de o întrecere, ci mai mult de o colaborare, „pentru 
că trebuie să facem picturile ca pe o carte colorată”, ne 
spune David.

„Când mai venim la orăşelul copiilor?”
Este întrebarea care le-a încurcat pe educatoare, dar le-a 
şi bucurat. „Ce mod de a sărbători copilăria ar fi fost mai 
potrivit decât jocul? Am sărbătorit inocenţa, puritatea, 
duioşia, generozitatea şi, nu în ultimul rând, strânsa le-
gătură de prietenie pe care o stabilesc copiii acum” - spu-
nea Andreea Sandu, una dintre educatoarele implicate 
în proiect, la finalul zilei.
De Ziua Copilului, într-o lume a basmelor, chiar şi adulţii 
şi-au amintit cu drag de clipele frumoase ale copilăriei, 
retrăind momente deosebite, emoţii şi bucurie, o dată cu 
copiii de la grădiniţele din comună. 
Aşa că întrebăm şi noi: când o să mai venim la orăşelul 
copiilor?
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„Livada cu cireși” revine 
în circuitul curselor cicliste MTB

După o pauză forțată 
de restricțiile din pandemie, 
cursa ciclistă „Livada cu cireși” 
promovată de asociația
„Plus Ultra” revine în 
tradiționalul circuit de MTB 
RoadGrandTour.
Pe 17 iunie, amatorii de ciclism 
din Păuleşti şi din ţară 
sunt așteptaţi să participe 
la cea de-a VIII-a ediţie. 

Competiția găzduită de comuna 
noastră reprezintă una dintre cele 
opt etape ale unui circuit naţional, 
care se va „închide” tot în Prahova, la 
Seciu, pe data de 28 octombrie.

Pasionații sportului pe două roți vor 
lua startul din dreptul „Parcului cu 
castani” și vor face turul Păuleștiului 
atât pe șosea, cât și off-road, pe 
dealurile Degeraților ori pe pote-
cile din pădurea Cocoșești. Un 
traseu spectaculos, plin de pito-
resc, în care rutierii vor avea sigur 
parte și de... cireșe!
Organizatorii au pregătit curse 
pentru toate vârstele și în funcție 
de nivelul de pregătire al com-
petitorilor, cu trasee de lungimi și 
grad de dificultate diferite („Ad-
venture” - 17 km, „Pro RGT” - 24 
km, „Expert” - 34 km), cu diferențe 
de nivel între 350 și 1.100 de metri, 
pe care le vor parcurge o dată sau 
de două ori, parcursul cel mai lung 

fiind rezervat numai profesioniștilor.
Primul start se va da pentru cei mai 
mici dintre cicliști, la cursa „Livada 
cu Cireși Kids” (ora 900), rezervată 
copiilor fără act de identitate, iar cei 
mari vor începe să pedaleze după 
ora 1100. 
Băieții și fetele vor concura separat, 
pe grupe de vârste, până în 18 ani, 
apoi între 19 și 29 de ani, 30 - 39 de 
ani, 40 - 49 de ani, 50 - 59 de ani și 
peste 60 de ani, fiecare concurent 
urmând să primească înaintea star-
tului un kit de participare.
Pentru mai multe amănunte legate 
de taxa de înscriere (termenul limită 
este 14 iunie), de regulamentul com-
petiției sau de desfășurare a eve-
nimentului, puteți consulta site-ul 
www. roadgrandtour.ro.

Mai jucăm un sezon în Liga a III-a!
Dată ca victimă sigură la retrogradare în primul an de Liga a III-a din isto-
rie, CS Păulești s-a comportat mai mult decât onorabil, reușind să încheie 
sezonul pe locul doi în grupa de play-out. Băieții antrenați de Florin Pripu 
au jucat ultima etapă chiar pe teren propriu, oferindu-le fanilor o frumoasă 
victorie în fața echipei Kids Brașov (scor 2-0, prin golurile înscrise de Adrian 
Vintilă, golgeterul echipei, și Băceanu). Păuleștiul a fost revelație și în Cupa 
României, unde a ajuns până în faza 1/32 de finală (un nou record pentru 
club), după ce a eliminat-o pe Flacăra Moreni. „Cred că am făcut un sezon 
reușit în condițiile în care, la startul campionatului, nu erau foarte mulți 
încrezători în forțele noastre. Am demonstrat unitate și caracter, terminând 
pe o poziție mulțumitoare. Începem să pregătim campionatul următor, care 
va fi unul mai dificil” - a declarat tehnicianul alb-albaștrilor.
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În următoarea perioadă, platforma Ghișeul.ro, ac-
cesibilă și din site-ul Primăriei Păulești, va deveni cel 
mai uzitat instrument în relația cetățeanului cu ad-
ministrația publică locală. 
Și asta pentru că, după ce păuleștenii au posibilitatea 
de a verifica și plăti taxele și impozitele datorate la 
bugetul local, de mai bine de un an, începând din 
data de 26 mai, aceștia vor putea accesa aplicația 
și pentru asigurarea obligatorie împotriva dezastrelor 
naturale (PAD). „Obiectivul nostru este de a avea cât 
mai multe servicii utile pentru cetățeni - spune primarul 
Sandu Tudor, care îi sfătuiește pe oameni să-și protejeze 
casele. România este o țară expusă dezastrelor naturale 
și, în cazul unor astfel de evenimente nedorite, ne putem 
recupera măcar o parte din pagubă.”
Asigurarea prin polița PAD acoperă daunele produse asu-
pra locuinței (care trebuie să fie înregistrată în evidența 
organelor fiscale locale) de inundații, cutremure sau 
alunecări de teren.
Locuințele situate în clădirile expertizate în condițiile le-
gii de către experți tehnici atestați și încadrate în clasa 1 
de risc nu pot fi asigurate pentru nici unul dintre riscuri-

Începând din data de 26 mai, păuleștenii 
își pot lua polițele obligatorii de asigurare 
împotriva dezastrelor de pe platforma 
Ghișeul.ro, „integrată” în site-ul primăriei.

Asigurarea obligatorie la dezastre
se achiziționează și pe ghiseul.ro 

le incluse în polița PAD. De asemenea, nu pot fi asigurate 
anexele, dependințele, dotările și utilitățile care nu sunt 
legate structural de clădirea în care este situată locuința 
asigurată și nici bunurile din interiorul locuinței.
Pentru a încheia o poliță obligatorie de asigurare, tre-
buie să intrați pe platforma Ghișeul.ro găzduită de site-ul 
primăriei și, după autentificare, completați câmpurile so-
licitate. Dacă nu aveți un cont, îl puteți crea completând 
rubricile cu următoarele date: nume/prenume, adresa de 
e-mai, după care stabiliți parola de acces. 
Serviciul este disponibil doar pentru păuleștenii sau per-
soanele juridice care dețin în proprietate o casă/clădire 
pe raza administrativă a comunei. 
Informații despre poliță se pot obține la tel. 021 9930. 

Euroins e falit, ce facem cu RCA-ul?
Misiunea noastră este liniștea ta. 
Așa scrie Euroins pe pagina sa de 
web. Vorbe goale, pentru că proble-
mele mari din firmă care au neli-
niștit deținătorii autovehiculelor a-
demeniți de slogan să încheie aici 
polițele de asigurare de răspundere 
civilă - RCA, au determinat Autoritatea 

de Supraveghere Financiară (ASF) să 
retragă autorizația de funcționare 
a companiei pe 17 martie 2023. Din 
această dată, Euroins nu a mai putut 
să emită polițe RCA. 
Mai mult, ASF a solicitat și falimentul 
companiei, cauză care s-a judecat la 
Tribunalul București luna aceasta, 
verdictul urmând să fie pronunțat în 
perioada imediat următoare. Cel mai 
probabil, instanța va admite deschi-
derea procedurii de faliment, situație 
în care asigurații (aproximativ 2 mi-
lioane în toată țara!) trebuie să știe că 
polițele lor vor expira în termen de 
90 de zile de la data publicării sen-
tinței și că au obligația să încheie un 
alt RCA cu o firmă acreditată de ASF.
Păgubiții au dreptul de a recupera 
primele de asigurare achitate în 

cadrul contractelor pentru perioada 
în care riscul nu a fost acoperit 
de Euroins, ca urmare a încetării 
contractelor de asigurare. În prima 
etapă, asiguratul denunță oficial 
contractul prin trimiterea notificării 
de reziliere către Euroins (se poate 
face pe adresa reziliere@euroins.ro), 
la care se atașează copii după polița 
de asigurare și actul de identitate 
al proprietarului, apoi se înaintează 
cererea de restituire a primelor la 
Fondul de Garantare a Asiguraților. 
Recuperarea banilor poate fi însă un 
proces de durată. În cazul falimentului 
City Insurance, deși a trecut mai bune 
de un an de la pronunțarea definită a 
instanței (aprilie 2022), încă mai sunt 
păgubiți cărora nu li s-au restituit 
sumele datorate.



Sute de păuleșteni, numeroși oas-
peți din localitățile învecinate, dar 
și oficiali de la Consiliul Județean, 
parlamentari de Prahova sau primari 
din localitățile județului au răspuns 
invitației Primăriei şi au venit în „Par-
cul cu castani”, unde au petrecut 
câteva ore plăcute, cu dans şi muzică 
de bună calitate, departe de grijile 
de zi cu zi. 
În lipsa cireșelor, „greul” a picat pe 
gastronomia cu bucatele tradiționa-
le pentru un festival rural, cu mici, 
hamsii tăvălite prin mălai, pastramă 
și fleici condimentate, udate din bel-
șug cu bere ori vin. 
Pentru doamne și copii, oferta a 
fost la fel de bogată: gogoși, clătite 
umplute cu dulcețuri și ciocolată, 
vată pe băț ori mere coapte, peste 
care negustorii au presărat scorți-

Festival - DA, cireșe - BA!
Vedetele din weekend-ul 
în care am sărbătorit Zilele Comunei 
ar fi trebuit să fie cireșele. 
Vremea capricioasă și 
frigul din ultimele săptămâni 
au făcut însă ca fructele de mai 
care au adus faimă Păuleștiului
să-și amâne „coptul” pentru luna iunie!

șoară parfumată.
La reușita eveni-
mentului - care ar fi 
fost de nota 10, dacă 
pe tarabe am fi avut 
și cireșele de mai - 

au contribuit din 
plin și artiștii, dar 
și focul de artificii 
care a luminat ce-
rul până în capi-
tala județului. 
Și Domnul a ținut cu Păuleștiul! În 

cele două zile de festival, nu au 
fost decât câțiva stropi răzleți 
de ploaie, spre deosebire de 
localitățile de la granița comu-
nei noastre, unde norii s-au re-
vărsat.
Aşa cum se cuvine la un festival 
dedicat cireșelor, spectacolul a 
fost deschis de dansatorii din 
comună, reuniți în ansamblul 

folcloric „Cireșarii”, în a căror horă 
s-au prins și colegii lor veniți de la 
Berceni. Spre seară, au intrat în „joc” 
şi artiştii invitaţi de gazde. Anna Les-
ko, Nico, Ro-Mania, Ștefan Bănică jr., 
Emilia Ghinescu, Liviu Puștiu, Leya 
D ori Cristian Rizescu au cântat pen-
tru toate „gusturile” publicului, au 
plăcut, au fost răsplătiţi cu aplauze 
și cu cireșe, pe care amfitrionii le-au 
„cules” din... țări mai calde! 
Acum, ediţia 2023 a rămas în amin-
tirile noastre. „Le mulţumesc tuturor 
pentru participare şi le doresc să fie 
sănătoşi şi să ne putem vedea cu 
bine şi la anul” - a fost mesajul pri-
marului la închiderea festivităţilor. 


